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Faculty Contributions: The extent to which
instructors encourage class discussion

50 44.4
45
40 37.3
o 35
S 30
° ® o 25
. —
Part I: Facuilty Contributions g%
10 D 5.6 0.8
5 .
O I.E.I —
Very Satisfied  Neither Dissatisfied  Very Do Not
Satisfied Satisfied Dissatisfied Know/Not
nor Applicable
Dissatisfied
Response
Faculty Contributions: How carefully instructors Faculty Contributions: How well instructors
explain the expectations of student performance explain course material
s 457 45.7 60
45 48
40 50 41.7
35
€ 30 g 40
S 25 8 30
£ £ 2o
0 5.5 » 0 10 "2 16
: , : 08
5 0 . O I
Very Satisfied ~ Neither Dissatisfied  Very Do Not Very Satisfied  Neither Dissatisfied  Very Do Not
Satisfied Satisfied Dissatisfied Know/Not Satisfied Satisfied Dissatisfied Know/Not
nor Applicable nor Applicable
Dissatisfied Dissatisfied
Responses

Responses



Faculty Contributions: How effectively
instructors use instructional technology in
teaching and learning activities
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Faculty Contributions: Their ability to motivate

me to do my best
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Help Outside the Classroom: Advisor providing
accurate information about degree requirements
& course sequencing

Help Outside the Classroom: Advilsor's
knowledge about campus policies and
procedures
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Help Outside the Classroom: Academic advising
services overall

Help Outside the Classroom: Space for individual

student work
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Help Outside the Classroom: Training/instruction
for using library and information resources

Help Outside the Classroom: Access to online

library resources
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Help Outside the Classroom: Hours of operation
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Help Outside the Classroom: Hours of operation

for university computer labs

Help Outside the Classroom: Availability of
wireless access on campus
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Help Outside the Classroom: Effectiveness of
information technology in improving my learning
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Help Outside the Classroom: Help in preparing
for interviews, resumes, etc.
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KSPG: Speaking Effectively

KSPG: Comprending Written and Oral
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KSPG: Applying Scientific Methods of Inquiry

KSPG: Using Critical Thinking Skillsd
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KSPG: Developing Leadership Skills

KSPG: Experiencing Personal Growth
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KSPG: Sensitivity to Issues Associated with Racial
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KSPG: During the past 2 years, did you work on a
research project with a faculty outside of course

KSPG: During the past 2 years, did you
participate in any community services projects?
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KSPG: While school was session this academic
year, how many hours per week have you spent

working for pay on campus?
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Rate your satisfaction with services: Financial Aid
- Applications and Award Process

Rate your satisfaction with services:

Dining Services
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Rate your satisfaction with services: Counseling

(personal, interpersonal, or psychological)
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Rate your satisfaction with services:
Campus Recreation

Rate your satisfaction with services:
Campus Police Department
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Rate your satisfaction with Staff: Financial Aid -
Application/Award Process

Rate your satisfaction with Staff:
Dining Services
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Rate your satisfaction with Staff:
Health Services

Rate your satisfaction with Staff:
Housing and Residence Life
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Rate your satisfaction with Staff:
Campus Recreation

All things considered, how would you evaluate
the quality of instructional?
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Would you recommend UNCP to a friend
considering college?

Has it taken you longer than 4 years to graduate?
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